

# “美丽丹江湖”导游讲解员大赛圆满落幕



颁奖现场

8月8日至10日,浙川县“美丽丹江湖”第一届导游讲解员大赛培训、复赛、决赛、颁奖在楚都宾馆盛大举行。浙川县委、浙川县人民政府、南阳市旅游和外事侨务局、浙川县旅游局、南阳网等相关单位以及大赛评委、浙川景区嘉宾代表、市县级新闻媒体等参加了本次活动。

经过8月8日的赛前培训和9日紧张激烈的复赛后,最终70多名选手中有37名选手脱颖而出,其中17名进入了决赛。大赛秉承“公平、公正、公开”的宗旨,通过自我介绍、导游讲解、才艺表演三个环节的综合展示。经过一天半时间的精彩角逐,参赛选手各显神通,大赛最终选出金奖2名、银奖5

名、铜奖10名、优秀奖20名。此次“美丽丹江湖”第一届导游讲解员大赛的决赛现场精彩纷呈,充分展示了选手们在导游讲解、专业知识、才艺方面的技能。此次大赛让浙川的导游讲解人员更加热爱自己的事业,不断提高自己的业务技能,成为浙川旅游产业一道亮丽的风景线。此次大赛展示出了浙川导游讲解员朝气蓬勃、激情洋溢的风采,也展示出了浙川旅游持续快速发展的强大实力,为创建“丹江湖”5A景区打下了良好的人才基础。(景泽欣)

## 南阳财经网 人气持续走旺

南阳财经网(cj.01ny.cn)是南阳网着力打造的行业类网站之一,是南阳唯一财经类新闻网站。网站主要开设今日看点、行业发布、南阳经济、理财咨询、财经大讲堂、电子商务、卡宴专项、信用卡、理财精英、保险精英、银行官网、保险动态、保险课堂、精品险种、金融扶贫等栏目,提供方便快捷的财经资讯查询,为广大金融机构做展示、宣传、推广等服务,搭建金融机构与民众之间更便捷的沟通桥梁,满足金融市场的各类需求。

该网站由南阳报业传媒集团主管,南阳网主办,整合了南阳日报、南阳晚报、南阳网、南都晨报等内容资源优势,是了解财经资讯、解读财经事件不可或缺的专业媒体,汇聚最全面、最热门的财经资讯,为用户提供优质的资讯推广服务,力争打造南阳重要的财经类新闻资讯网站。

南阳财经网主要开设今日看点、行业发布、南阳经济、理财咨询、财经大讲堂、电子商务、卡宴专项、信用卡、理财精英、保险精英、银行官网、保险动态、保险课堂、精品险种等14个栏目。网站能提供方便快捷的财经资讯查询,更好地为南阳市广大金融机构做展示、宣传、推广等服务,搭

建金融机构与民众之间更便捷的沟通桥梁,满足金融市场的各类需求。

除了网站以外,还有南阳财经网手机版、南阳财经网今日头条号、南阳经济微信公众号、微南阳客户端财经栏目等平台相辅相成,优势互补,组成全方位的立体交互宣传渠道。手机端与电脑端同步、同频,极大方便了金融机构的信息发布,拓宽了金融产品的传播渠道,使广大民众能及时了解更多更详细的金融信息。自上线以来,日均独立IP访问总数已突破3万人,日均点击量8万多人次,资讯丰富、快捷方便、本土性强,受到网友的青睞和好评。

南阳财经网旨在为各类金融机构提供形象设计、专题报道、信息发布、品牌推广等一站式服务。旨在向社会上关心财经发展的人士提供及时、准确及有深度的财经相关信息,每日以充足的信息量向网民报道目前的经济走势、产业发展趋势、金融证券市场波动、各类企业在市场上的表现等情况。欢迎各类金融机构洽谈合作,办公地址:南阳市七一路183-1号南阳报业传媒集团南阳网经济部。咨询电话:18567286600 0377-63130379。(王鹏)

## 展示教育成果 树立品牌形象

# 2017十佳艺考培训基地评选揭晓

8月9日,由南阳报业传媒集团主办,南阳网、南阳教育网、培训宝承办的“2017十佳艺考培训基地”评选活动,自启动以来,受到了社会各界的广泛关注,众多教育培训机构踊跃报名,网民积极参与,取得了良好的社会反响,历经一周紧张的投票角逐,最终,十家机构脱颖而出,获得了南阳市2017十佳艺考培训基地的荣誉。

“2017十佳艺考培训基地”评选活动是为了促进艺术培训行业健康发展,提升行业社会地

位和影响力,推广企业品牌形象,塑造艺术培训优质品牌。给艺术培训机构一个展示自我、树立品牌的平台,让更多学生和家长从不同角度了解质量过硬、牌子够响的培训机构。

本次评选活动充分利用传统媒体、网络、微信等媒体资源进行宣传,展示教育培训机构的特点,并对获得荣誉的机构将进行授牌仪式,邀请优秀负责人到演播室进行访谈,展示教学成果,为教育培训行业及教师进行形象展示。(王真)

### “2017十佳艺考培训基地”荣誉获取名单:

- 嘉星艺术学校
- 南阳宏志学校
- 南阳集成文化科学校
- 尚艺教育机构
- 缙姿国际舞蹈学校
- 蒙太奇艺考培训学校
- 达达美术教育培训机构
- 海帆钢琴舞蹈学校
- 飓风架子鼓俱乐部
- 新学堂教育

## 微信扫一扫 关注热点事

南阳网公众微信(微信号:nywbbs)依托南阳网社区论坛30万注册用户和20多万微信粉丝数量,不断强化公众微信的服务功能,以专业的新闻解读、实用的生活技巧为微友提供最需要最关心的各类信息及粉丝福利,获得无数微信粉丝点赞。

南阳网微信公众平台依托我市唯一重点新闻网站南阳网,在第一时间传播绝对权威、绝对新鲜、绝对真实的本地新闻,还

会从众多平台、海量信息中筛选佳文、热点呈献给读者,帮微友过滤信息真伪,告诉微友重大热点事件的最新进展。

南阳网微信公众平台也是微友的新闻爆料台,当微友身边发生了新鲜事,可以用微信以文字、图片、音频、视频的方式与我们分享。

关注方式:微信搜索“南阳网”、“nywbbs”即可添加关注。关注南阳网微信号,为你提供更

多及时的本地资讯,带你进入南阳生活。商务合作:13569258722 (张志)



扫一扫进入南阳财经网



扫一扫关注南阳财经网公众号

**掌中微南阳 生活新视窗**

买房租房、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、名师讲堂……网上逛街,信息服务,百事指南,掌上生活!

Android iPhone

扫描下方二维码即可安装微南阳